



## **В Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка в результате обрушения жилого дома**



10 мая 2017 года в следственные органы поступило сообщение о том, что в жилом двухэтажном доме по улице Вокзальная рабочего поселка Аскиз Аскизского района произошло обрушение стены и потолка, в результате которого погиб 3-х летний ребенок. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 9 мая 2017 года в одной из квартир указанного жилого дома, в которой проживает многодетная семья, произошло обрушение стен и потолка, в результате которого погиб 3-х летний мальчик. Предварительно, причиной трагедии явился хлопок электрического водонагревателя, расположенного в ванной комнате. Ребенок в момент происшествия проходил мимо ванной комнаты. В квартире в тот момент находились еще 5 детей и двое



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

взрослых. Они все находились в других комнатах, поэтому получили незначительные телесные повреждения, их жизни и здоровью ничего не угрожает.

Для выяснения обстоятельств и причин произошедшего, следователями совместно с криминалистами регионального СК России проведен осмотр места происшествия, допрошены очевидцы и родители погибшего. Назначены необходимые экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1124934>